
Sonnino je rekel, da Italija radi tega ni mogla o-
stalim četverosporazumovim državam priporočati, da 
bi pričele z mirovnimi pogajanji, ker Nemčija ni ma
rala naznaniti svoj h natančnih mirovnih pogojev. Iz 
poročil, ki prihajajo iz Italije, je razvidno, da je ve
čina ljudstva za skorajšnji mir. 

Itafijaosio liojišče. 
Na primorski fronti je bil dne 15., 16. in 17. t. 

m. hud artilerijski ogenj. Italijani so dne 16. mana 
napadli naše postojanke pri Kostanjevici, a niso ni
česar dosegli. Na tirolskem bojišču se Vrste manjši 
spopadi. Ob švicarski meji so se naši polastili 3300 
metrov visoke gore Hohe Schneid. — V Italiji na
staja nezadovoljnost z vlado, ki noče poslušati gla
sov, kateri zahtevajo mir. vedno večja. 

Naša zmaga na 8300 m visoki gori. 
Na praznik sv. Jožefa proti polnoči je majhen 

oddelek naših čet ob švicarski meji se polastil 3300 
m visoke gore Hohe Schneid. Naši so tedne in tedne 
vrtali skozi debelo ledeno plast več sto metrov dolg 
predor in so omenjeno noč vrh gore, na kateri je bi
la blizu 100 mož broječa italijanska posadka, z mino 
spustili v zrak in na to zasedli goro, katera obvla
duje širne pokrajine proti jugu. Gora le/J 5 km na 
italijanskih tleh. 
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Italija bo posnemala Rusijo. 

Švicarski listi pišejo da se pripravljajo v Ita
liji sličm dogodki, kakor v Rusiji pred izbruhom re
volucije. Po vseh italijanskih mestih vre in vlada 
velika .nezadovoljnost, ker so že začeli prav pičlo od
merjevati razna živila, kojih uvoz je vsled Pčolnc. 
skorodane popolnoma ustavljen. Popi in tatvine se \ 
deželi strahovito množijo. Vsa znamenja kažejo, da 
i D prišlo v Italiji v prihodnjem mesecu do velikih 
notranjih nemirov, [talija je podobna velikemu, 
smodnikom napolnjenemu sodu. Treba le iskrice 
vse zlefi v zrak. 

Želja po miru v Italiji. 
V italijanski zbornici je prišlo dne 16. marca 

do burnih prizorov, Poslanci Orespi. Modigliani, Pe
rri in drugi so ponovno zahtevali, naj se vlada iz
razi, kako stališče zavzema glede miru. Modigliani 
je dne 18. marca še posebej povdarjal, naj vlada ne 
tira vojske tako daleč, da bi bilo še le leta 1918 u
pati na mir. Ako se mir že letos ne sklene, bo Itali
ja gospodarsko popolnoma uničena. Zunanji minister 


